

CITTA' DI CARLENTINI

PROVINCIA DI SIRACUSA AREA I

Affari generali – Personale – Contenzioso-Politiche Sociali



DETERMINA DEL RESPONSABILE

n. 650 del [3 1 DIC, 2019

Oggetto:

IMPEGNO DI SPESA PER FINANZIARE DEBITI FUORI BILANCIO, AI SENSI DELL'ART. 194 DEL D. LGS. 267/2000

IL RESPONSABILE DELL' AREA I

PREMESSO che nel bilancio 2019 è stato previsto un apposito capitolo per finanziare gli oneri derivanti da debiti fuori bilancio, rientranti nelle ipotesi di cui all'art. 194 del D. Lgs. 267 del 18/08/2000 e successive modifiche ed integrazioni;

VISTO che sull'apposito cap. 1145 del bilancio 2019 denominato, "Riconoscimento debiti fuori bilancio", risulta residuata la somma di € 60.674,48;

RILEVATO che sono in corso le procedure per la definizione di alcuni debiti fuori bilancio;

CONSIDERATA l'opportunità di accantonare la sopra detta somma, al fine di poter far fronte alla copertura dei debiti fuori bilancio in corso di istruttoria, quali compensi per incarichi a legali per l'attività difensiva espletata in favore del Comune, rientranti nelle ipotesi di cui all'art. 194 art. 1, lett. e) e di possibili altri debiti riconoscibili e finanziabili, ai sensi dell'art. 194 del D. Lgs. 267 del 18/08/2000;

RITENUTO, pertanto, opportuno dover provvedere all'impegno di spesa della somma di €.60.674,48 a valere sul relativo capitolo del bilancio 2019,

VISTO il D.Lgs. 267/2000 e successive modifiche ed integrazioni;

DETERMINA:

- Per le motivazioni sopra esposte, di impegnare la somma di € 60.674,48, al fine di finanziare gli oneri derivanti da debiti fuori bilancio riconoscibili dal Consiglio Comunale, ai sensi dell'art. 194 del D. Lgs. 267/2000 e ss.mm.ii.;
- Di imputare la sopra detta somma di €.60.674,48, al cap. 1145 del bilancio 2019 denominato, "Riconoscimento debiti fuori bilancio" Codice Bilancio 01.11-1.10.05.04.001;

- di accertare, ai fini del controllo preventivo di regolarità amministrativa contabile di cui all'articolo 147bis, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000, la regolarità tecnica del presente provvedimento in ordine alla regolarità, legittimità e correttezza dell'azione amministrativa, il cui parere favorevole è reso unitamente alla sottoscrizione del presente provvedimento da parte del responsabile del servizio;
- di dare atto che la presente determinazione, trasmessa al Servizio Finanziario per gli adempimenti di cui al 4° comma dell'art.151 del D. Lgs. 267/2000, ha efficacia immediata dal momento dell'acquisizione dell'attestazione di copertura finanziaria e viene pubblicata sull'Albo Pretorio on.line, ai fini della generale conoscenza;

La RESPONSABILE DELL'AREA I Vacirca Vincenza

Il Segretario Comunale	
CERTIFICA	
Su conforme relazione del messo incaricato per la pubblicazione degli atti, che la presente determinazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio on-line del Comune per quindici giorni consecutivi a decorrere dal giorno senza opposizioni o reclami.	
Carlentini, li	Il Segretario Comunale